
三木税務署からのお知らせ 　☎82ー0501

令和２年分所得税および復興特別所得税の確定申告期間は、

2月16日（火）～3月15日（月）
例年、確定申告期間中の税務署は大変混雑しています。
電子申告（e-Tax）をご利用いただき、申告書作成会場（税務署）の混雑緩和にご協力ください。

〇申告書作成会場

〇サラリーマンや年金受給者のための還付申告会場

〇注意点

場　所 開設日 相談受付時間

三木税務署
1階　大会議室

2月16日（火）
　　　～3月15日（月）

（土・日・祝日を除く）
●消費税の申告期限は3月31日（水）

午前8時30分～午後4時
相談受付件数が150人に達しまし
たら早めに受付を終了します。

場　所 開設日 相談受付時間

三木税務署
1階　大会議室

2月2日（火）
　　　～2月15日（月）

（土・日・祝日を除く）

午前8時30分～午後4時
相談受付件数が100人に達しまし
たら早めに受付を終了します。

● �「年金受給者」、「給与所得者の医療費控除、住宅借入金等特別控除」、「中途退職」の方など
が対象です。

● 昨年の相談会場「三木市立市民活動センター」は、開設しておりません。

１　会場内の混雑を回避するため、相談受付件数により後日の来場をお願いする場合があります。
２　�ご来場される際は、マスクの着用、筆記用具や計算器具の持参をお願いします。（マスクを着

用されていない場合、入場をお断りする場合があります。）
３　�咳・発熱などの症状のある方や体調のすぐれない方は、入場をお断りする場合があります。
４　�お車で来られる場合は、駐車場が狭いため、お待ちいただく時間が長くなるほか、周辺道路が渋

滞し、交通事故などにつながる恐れがあります。可能な限り、電車・バスなどでお越し願います。
５　還付申告の方は、3月16日以降でも申告相談をお受けします。

　新型コロナウイルス感染防止の観点から、申告相談会場（税務署）の混雑を回避
するため、公的年金を受給されている方を主な対象として、2月2日から申告相談
をお受けします。
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2月8日（月）
午前9時30分〜正午
午後1時〜3時

緑が丘町公民館　体育館 青山、緑が丘町

2月10日（水）
午前9時30分〜正午
午後1時〜3時

自由が丘公民館　体育館
西自由が丘、中自由が丘
東自由が丘、自由が丘本町

2月22日（月） 午前9時30分〜11時30分 別所町公民館　団体室 別所町

2月24日（水） 午前9時30分〜11時30分
口吉川町公民館　健康相談室
・団体室

口吉川町

2月25日（木） 午前9時30分〜11時30分 細川町公民館　講座室 細川町

2月26日（金） 午前9時30分〜11時30分 志染町公民館　研修室
志染町（自由が丘・青山を
除く）

2月16日（火）～
3月15日（月）

（土・日・祝日を
除く）

午前9時〜11時30分
午後1時〜3時30分

市役所　みっきぃホール
市内全域

午前9時〜正午
午後1時〜3時

吉川支所　多目的室

<表> 申告の日程と会場                                   〔表に記載のない日時・会場（税務課窓口を含む）では受付できません〕

●�会場は感染予防対策を講じた上で開設しますが、来場の際は、マスク着用をお願いします。また、咳・発
熱などの症状のある方や体調のすぐれない方は、来場を控えてください。
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